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Ata da 2.695ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. 

 
Aos vinte e três (23) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (2026), no 

Plenário desta Casa Legislativa, às dezesseis (16) horas e vinte (20) minutos, sob a 

Presidência do Vereador Gerson Sutil, auxiliado pelo Vereador Renato Oscar da Silva 

Cordeiro (Professor Pandorff), Primeiro (1º) Secretário e pelo Vereador Paulo Roberto 

Nocera Junior, Segundo (2º) Secretário Ad-hoc, iniciou-se a segunda milésima, 

sexcentésima, nonagésima quinta Sessão Ordinária desta Câmara Municipal. O Senhor 

Presidente convidou a todos para em pé entoarem o Hino a Castro. Discussão e votação da 

ata da Sessão Ordinária realizada em nove (09) de fevereiro do corrente, sendo aprovada 

por unanimidade. Na sequência o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário e  ao 2º 

Secretário Ad-hoc para que fizessem a leitura do Expediente: Ofício n.º 64/2026 recebido do 

Executivo Municipal encaminhando para apreciação o Projeto de Lei n.º 10/2026 que 

autoriza o Poder Executivo Municipal abrir Crédito Especial no valor de R$ 300.000,00 

(Trezentos mil reais) e dá outras providências. Ofício n.º 65/2026 recebido do Executivo 

Municipal encaminhando para apreciação o Projeto de Lei n.º 11/2026 que autoriza o Poder 

Executivo Municipal abrir Crédito Especial no valor de R$ 3.000.000,00 (Três milhões reais) 

e dá outras providências. Ofício n.º 67/2026 recebido do Executivo Municipal encaminhando 

para apreciação o Projeto de Lei n.º 12/2026 que autoriza o Poder Executivo Municipal abrir 

Crédito Especial no valor de R$ 800.000,00 (Oitocentos mil reais) e dá outras providências”. 

Ofício n.º 78/2026 recebido do Executivo Municipal encaminhando para apreciação Regime 

de Urgência o Projeto de Lei n.º 19/2026 que autoriza o Poder Executivo Municipal abrir 

Crédito Especial no valor de R$ 100.000,00 (Cem mil Reais) e dá outras providências. Ofício 

n.º 79/2026 recebido do Executivo Municipal encaminhando para apreciação Regime de 

Urgência o Projeto de Lei n.º 20/2026 que autoriza o Poder Executivo Municipal abrir Crédito 

Especial no valor de R$ 100.000,00 (Cem mil Reais) e dá outras providências. Ofício n.º 

077/2026 recebido do Executivo Municipal recebido do Departamento de Estradas e 

Rodagem DER/Superintendência Regional dos Campos Gerais encaminhando resposta ao 

Requerimento n.º 04/2026 de autoria dos Vereadores Investigador Ricardo e Paulinho Farias 

Ofício n.º 29/2026  recebido da Escola do Legislativo da Assembleia Legislativa do Paraná, 

em parceria com a Secretaria Estadual da Mulher, Igualdade Racial e Pessoa Idosa, 

convidando para o Seminário “Selo ABNT e Políticas de Enfrentamento à Violência contra as 

Mulheres: Boas Práticas e Oportunidades para o Setor Público e Privado”, que será 

realizado no dia 04 de março no horário das 13h30min às 15h30min, na Assembléia 

Legislativa. Memorando n.º 02/2026 recebido da Contabilidade da Casa, encaminhando o 

Balancete Financeiro da Câmara Municipal, relativo ao movimento contábil do mês de 

janeiro de 2026. Requerimento n.º 38/2026 de autoria do Vereador Dr. Paulo que requer ao 

Prefeito Municipal informações detalhadas acerca dos valores recebidos referente ao 

repasse do ICMS Ecológico do Governo do Estado do Paraná, bem como sobre a aplicação 

dos referidos recursos em ações, projetos e políticas públicas voltadas à preservação e 
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proteção do meio ambiente, neste Município. Requerimento n.º 39/2026 de autoria do 

Vereador Dr. Paulo que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde 

informações sobre a realização, agendamento, fila de espera e prestadores de serviço, dos 

exames de mamografia de rotina neste Município. Requerimento n.º 40/2026 de autoria do 

Vereador Professor Pandorff que requer ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de 

Esporte e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 

informações acerca da reforma do Campo Mocroski, especialmente quanto à data de início 

de execução da referida obra, bem como eventuais prazos e etapas previstas para 

conclusão. Requerimento n.º 41/2026 de autoria do Vereador Professor Kleber que requer 

ao Secretário Municipal de Planejamento e Patrimônio informações detalhadas e atualizadas 

sobre o processo de municipalização do Cemitério do Distrito do Abapã, abrangendo a 

situação administrativa, jurídica e patrimonial, a fase atual do procedimento, as próximas 

etapas necessárias para sua legalização e regulamentação, prazos estimados e os impactos 

para os proprietários de espaços no cemitério e para as famílias em situação de 

vulnerabilidade social. Requerimento n.º 42/2026 de autoria do Vereador Dr. Aldori que 

requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio 

Ambiente informações quanto ao plano de ação para desassoreamento dos lagos dos 

Parques Lacustre I e II, nesta Cidade. Requerimento n.º 43/2026 de autoria do Vereador 

Professor Pandorff que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte 

informações acerca da elaboração do Projeto de Lei que visa instituir o Programa Bolsa 

Atleta, bem como sobre a viabilidade de implantação de seguro atleta neste Município. 

Requerimento n.º 44/2026 de autoria do Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira que requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 

informações sobre a possibilidade da implantação de uma rotatória na Avenida Bento 

Munhoz da Rocha Neto esquina com a Avenida Dácio Leonel de Quadros, Jardim Thermas 

Riviera, nesta Cidade. Requerimento n.º 45/2026 de autoria do Vereador Paulinho Farias 

que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde informações quanto à 

possibilidade da contratação de médico pediatra para a Unidade de Pronto Atendimento 

(UPA), nesta Cidade.  Requerimento n.º 46/2026 de autoria do Vereador Antônio Levi Napoli 

Pinheiro que requer ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Governo e à Gerência 

Regional da Sanepar informações sobre a possibilidade de se formalizar parceria entre 

Poder Executivo, Sanepar e moradores, para implantação de rede de abastecimento de 

água no Bairro dos Moreiras, Distrito do Socavão, neste Município.  Requerimento n.º 

47/2026 de autoria do Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira que requer ao Prefeito Municipal 

e à Gerência Regional da Sanepar informações sobre a possibilidade de ampliação da rede 

de abastecimento de água na Rua Luiz Carlos Machinski, antiga Itaponhacanga, no trecho 

próximo à empresa Lauricar até a linha férrea, nesta Cidade. Requerimento n.º 48/2026 de 

autoria do Vereador Investigador Ricardo que requer Voto de Congratulações à Delegada de 

Polícia Civil Renata de Souza Batista Paulúcio Kluska, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados neste Munícipio. Requerimento n.º 49/2026 de autoria do Vereador 
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Investigador Ricardo que requer ao Prefeito Municipal informações acerca de acidente de 

trânsito envolvendo viatura da Guarda Municipal de Castro. Requerimento n.º 50/2026 de 

autoria da Vereadora Fatima Castro que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística informações sobre a possibilidade de 

implantação de calçamento nas estradas rurais que passam em frente às escolas municipais 

das comunidades de Tanque Grande, Serra do Apon e São Luiz dos Machados, Distrito do 

Socavão, neste Município. Requerimento n.º 51/2026 de autoria do Vereador Professor 

Kleber que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do 

Interior e Logística informações acerca da existência de estudos técnicos e orçamentários 

para reforma do imóvel público no qual funcionava o Centro Social do Abapã, neste 

Município. Requerimento n.º 52/2026 de autoria dos Vereadores Dr. Aldori e Investigador 

Ricardo que requerem ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Agricultura 

informações referentes aos Contratos das Clínicas Veterinárias, para suporte às atividades 

do Canil Municipal João Maria Ferraz Diniz. Requerimento n.º 54/2026 de autoria do 

Vereador Investigador Pedro que requer ao Secretário Municipal de Saúde informações 

sobre a fiscalização da venda do veneno “chumbinho” em estabelecimentos deste 

Município.  Requerimento n.º 55/2026 de autoria da Vereadora Fatima Castro que requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de construção de um Restaurante 

Popular nesta Cidade. Requerimento n.º 56/2026 de autoria do Vereador Investigador Pedro 

que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Ciência, Tecnologia e 

Inovação informações sobre a possibilidade de criação de uma ferramenta digital específica 

no portal oficial da Prefeitura Municipal, destinada à divulgação de animais perdidos e 

encontrados.  Requerimento n.º 57/2026 de autoria do Vereador Professor João Paulo que 

requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Governo informações sobre a 

possibilidade de providências quanto à constante queda de fase na rede elétrica que atende 

o Bairro Passo dos Bois, neste Município. Requerimento n.º 58/2026 de autoria do Vereador 

Paulinho Farias que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança 

Pública informações quanto à possibilidade da criação e implementação de uma Campanha 

de Conscientização e Educação no Trânsito, nesta Cidade. Indicação n.º 34/2026 de autoria 

do Vereador Investigador Ricardo que indica ao Prefeito Municipal a necessidade da 

instalação de tachões na Rua Sebastião Augusto Querne, no cruzamento com a Rua 

Gastão Negrão, Jardim Colonial, nesta Cidade. Indicação n.º 35/2026 de autoria do 

Vereador Investigador Ricardo que indica ao Prefeito Municipal a necessidade da 

substituição dos brinquedos e cadeiras no parquinho da Escola Municipal do Campo São 

Luiz dos Machados, neste Município. Indicação n.º 36/2026 de autoria do Vereador Luiz 

Cezar Canha Ferreira que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de melhorias na 

iluminação pública da Avenida Bento Munhoz da Rocha Neto, na altura do Jardim Thermas 

de Riviera, nesta Cidade. Indicação n.º 37/2026 de autoria do Vereador Jhonnathan Flugel 

que indica ao Secretário Municipal de Segurança Pública a necessidade urgente de 

melhorias no cruzamento da Rua Dr. Sizenando Bourguignon, com a Rua Avenida Nicolau 
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Jacob Filho, Vila Santa Cruz, nesta Cidade. Indicação n.º 38/2026 de autoria do Vereador 

Professor Kleber que indica ao Prefeito Municipal a necessidade da implantação de um poço 

artesiano na localidade do Olho d’Água do Canha, Distrito do Abapã, neste Município. 

Indicação n.º 39/2026 de autoria do Vereador Professor Pandorff que indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Governo a necessidade de conclusão da obra de 

ligação de manilhas na Rua Venâncio Lopes com a Rua Paulo Madureira Novaes, Jardim 

Social Primavera, nesta Cidade. Indicação n.º 40/2026 de autoria do Vereador Professor 

Kleber que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte a necessidade 

de reforma e revitalização com implantação de infraestrutura sanitária e ponto de hidratação, 

na quadra de esportes do Distrito do Abapã, neste Município. Indicação n.º 41/2026 de 

autoria da Vereadora Fatima Castro que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário 

Municipal de Segurança Pública a necessidade de aquisição de equipamentos e melhorias 

na estrutura que abriga a base da Guarda Patrimonial deste Município. Indicação n.º 

42/2026 de autoria do Vereador Jhonnathan Flugel que indica ao Prefeito Municipal a 

necessidade da construção de uma cancha de areia e um parquinho na Rua Santo Antônio 

da Platina, Vila Santa Cruz, nesta Cidade. Indicação n.º 43/2026 de autoria do Vereador Dr. 

Aldori que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Governo à necessidade 

da limpeza da pista de caminhada na área do bambuzal dentro da ilha no Parque Lacustre e 

também a roçagem e limpeza das calçadas nas ruas do Parque Lacustre II, nesta Cidade. 

Indicação n.º 44/2026 de autoria do Vereador Dr. Aldori que indica ao Secretário Municipal 

de Governo a necessidade de colocação de guarda-corpo ou proteção lateral na ponte 

localizada próxima à Comunidade dos Agostinhos, neste Município. Indicação n.º 45/2026 

de autoria do Vereador Professor João Paulo que indica ao Prefeito Municipal, ao Secretário 

Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio 

Ambiente a necessidade de instalação de telas de proteção entre o parquinho infantil e a 

academia ao ar livre, bem como a ampliação da área dos brinquedos na Praça do Jardim 

Bailly, nesta Cidade. Indicação n.º 46/2026 de autoria do Vereador Professor João Paulo 

que indica ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Governo e ao Secretário 

Municipal de Segurança Pública a necessidade da instalação de travessia elevada na Rua 

Francisco de Assis Andrade, nas proximidades da rotatória, e da ciclovia, próximo ao 

Colégio Estadual Amanda Carneiro de Mello, nesta Cidade. Indicação n.º 47/2026 de autoria 

do Vereador Professor Pandorff que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal 

de Governo a necessidade de substituição do pavimento em paralelepípedos por 

pavimentação asfáltica em dois trechos da Rua Coronel Vidal Martins de Oliveira, nesta 

Cidade. Indicação n.º 48/2026 de autoria de Vereador Paulinho Farias que indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da construção de uma ponte nova, na localidade da Ponte de 

Zinco, neste Município. Indicação n.º 49/2026 de autoria do Vereador Paulinho Farias que 

indica ao Secretário Municipal de Governo a necessidade da limpeza e remoção resíduos de 

podas de árvores às margens da Ciclovia localizada na Av. Vicente Fiorillo, nesta Cidade. 

Finalizado a leitura do expediente o Senhor Presidente agradeceu e convidou a  Vereadora 
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Fatima Castro para fazer uso da tribuna pelo prazo de  quinze (15) minutos conforme 

inscrição para o  Pequeno Expediente, iniciando sua fala a Vereadora mencionou o 1º 

Seminário sobre o Transtorno do Espectro Autista que ocorreu na parte da manhã, que foi 

muito bom,  mas a Vereadora como Assistente Social ficou sabendo durante o evento que 

foi criado um Comitê para tratar destes assuntos, e a Política de Assistência foi excluída 

deste Comitê, pois foi formado apenas com a Política de Educação, de Saúde  e a 

Secretaria Municipal da Mulher e Inclusão, e, a Política de Assistência Social foi excluída, a 

indignação de assistentes sociais e psicólogos foi geral, na verdade todas as  Secretarias 

Municipais deveriam estar envolvidas neste Comitê, espera que isso seja corrigido na 

sequência. Discorreu sobre a histórica conquista do Voto da Mulher, que é comemorado no 

dia 24 de março, homenageou mulheres que foram precursoras na defesa dos direitos da 

mulher, finalizou sua fala, reforçando a necessidade da criação da Procuradoria da Mulher 

em nossa cidade. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Vice Presidente, 

Vereador Investigador Pedro, para que assumisse a direção da Mesa afim de usar a tribuna 

conforme inscrição no Pequeno Expediente, pelo prazo de dez (10) minutos. Ao iniciar sua 

fala novamente fez um apelo aos pais e autoridades quanto às patinetes motorizadas, a lei 

municipal foi sancionada no ano passado. Solicita que as forças policiais responsáveis pelo 

trânsito em Castro desenvolvam uma ação de fiscalização e educação aos munícipes, e, 

finalizou com um apelo aos pais que coloquem a mão na consciência, que deem toda a 

instrução necessária para seus filhos sobre como pilotar. O Senhor Presidente agradeceu ao 

Vice Presidente e, não havendo mais Vereador inscrito para o Pequeno Expediente o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhor 2º Secretário Ad-hoc que procedesse à chamada, 

para verificação de quórum, constando a presença de todos os Vereadores. Havendo 

número legal passou-se para a Ordem do dia, ocasião em que o Senhor Presidente 

encaminhou o Projeto de Lei nº 10/2026; 11/2026; 12/2026; 19/2026 e 20/2026 e para que 

as Comissões Permanentes emitissem seu parecer.  Discussão e votação única dos 

seguintes Requerimentos: 38; 39; 40; 41; 42; 43; 44; 45; 46; 47; 48; 49; 50; 51; 52; 54; 55; 

56; 57 e 58/2026.  Conforme o contido no artigo 140, § 3º, do Regimento Interno deste 

Poder Legislativo, os requerimentos foram discutidos individualmente e, após finalizar a 

discussão, os requerimentos foram colocados em votação única, sendo todos aprovados por 

unanimidade. 2ª discussão e Votação do Projeto de Lei nº 168/2025 com pareceres 

favoráveis das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e de Finanças e 

Orçamento. Colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. 2ª discussão 

e Votação do Projeto de Lei nº 176/2025 com pareceres favoráveis das Comissões 

Permanentes de Constituição e Justiça; de Finanças e Orçamento e de Desenvolvimento 

Rural e Meio Ambiente. Colocado em discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por 

unanimidade. 2ª discussão e Votação do Projeto de Lei nº 181/2025 com pareceres 

favoráveis das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e de Finanças e 

Orçamento. Colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão 

e Votação do Projeto de Lei nº 03/2026 com emendas aditivas apresentadas pelo Vereador 
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autor Investigador Ricardo e pareceres pela aprovação das Comissões Permanentes de 

Constituição e Justiça; de Finanças e Orçamento e de Saúde e Assistência Social, colocado 

em discussão e votação as emendas em separado, foram todas aprovadas por 

unanimidade. Após ao colocar em discussão o projeto de lei com as emendas aprovadas em 

discussão, fez uso da palavra o Vereador autor Investigador Ricardo explicando as razões 

de seu projeto e não havendo mais Vereador querendo se manifestar, foi colocado em 

votação o projeto de lei com as emendas já aprovadas, sendo aprovado por unanimidade.  

1ª discussão e Votação do Projeto de Lei nº 05/2026 com parecer favorável da Comissão 

Permanente de Constituição e Justiça, em discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, dando 

prosseguimento ao “Projeto Saudação a Bandeira” foi chamado o estudante Pedro Henrique 

Rodrigues, representando a Escola Municipal José Nery Carneiro de Napoli, para fazer a 

Saudação a Bandeira. O Senhor Presidente agradeceu a saudação realizada e convidou o 

Vereador Antonio Levi Napoli Pinheiro, que escolheu o texto apresentado para fazer a 

entrega do Certificado de Participação ao estudante. Em virtude do adiantado da hora, o 

Senhor Presidente não concedeu o livre uso da palavra atendendo ao disposto no parágrafo 

2º do artigo 107 do Regimento Interno da Casa. Após o Senhor Presidente agradeceu a 

colaboração dos Vereadores, Assessores, Funcionários da Casa e ao público que assiste e 

prestigia através do Youtube, e convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, 

que irá ocorrer em dois (02) de março do corrente, a hora regimental e encerrou a presente 

sessão.  E, para constar, eu, Renato Oscar da Silva Cordeiro (Professor Pandorff), primeiro 

(1º) Secretário, determinei fosse lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Presidente e 

Vereadores presentes. 

 

 

 
Renato Oscar da Silva Cordeiro       Gerson Sutil 

     1º Secretário                     Presidente 
 
 
 
     

Paulo Roberto Nocera Junior            Pedro Jaremczuk            
                    2º Secretário Ad-hoc    Vice Presidente  

                                        
            
     

 
     

       Aldori José Corso          Antonio Levi Napoli Pinheiro 
                 Vereador            Vereador 
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CPF: ***.291.289-**
Data: 10/04/2026 12:47 -03:00

Assinado eletronicamente por:
ALDORI JOSÉ CORSO
Data: 10/04/2026 14:22 -03:00

Assinado eletronicamente por:
Antonio Levi Napoli Pinheiro
Data: 10/04/2026 11:42 -03:00
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                 Vereador            Vereador      
 
 
 
 
 
    Kleber Roberto Sviercoski                                                       Luiz Cezar Canha Ferreira               
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     Maria de Fatima Barth Antão Castro                        Paulo Cesar de Farias 
               Vereadora              Vereador 
 
 
 
 
 
      Ricardo dos Santos 
          Vereador          
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Assinado eletronicamente por:
João Paulo Machado
Data: 10/04/2026 12:44 -03:00

Assinado eletronicamente por:
Kleber Roberto Sviercoski
Data: 10/04/2026 11:38 -03:00

Assinado eletronicamente por:
Maria de Fátima Barth Antão Castro
Data: 13/04/2026 12:59 -03:00

Assinado eletronicamente por:
PAULO CESAR DE FARIAS
Data: 10/04/2026 13:15 -03:00

Assinado eletronicamente por:
Ricardo dos Santos
Data: 13/04/2026 13:32 -03:00



MANIFESTO DE

ASSINATURAS

Código de validação: B3XAT-JUZ7Y-WPCK9-VC2UN

Tipo de assinatura: Simples

Esse documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas (Fuso

horário de Brasília):

Kleber Roberto Sviercoski em 10/04/2026 11:38 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

170.233.6.109 Não disponível

Autenticação kleber@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

hTsIHOQG5rpMWO5IvQ4TwNiMyd0clPx0yG+MZIc0suQ=
SHA-256

Antonio Levi Napoli Pinheiro em 10/04/2026 11:42 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

170.233.6.109 Não disponível

Autenticação levi@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

LwRjw2oPjiwg1qm5IgNwrR4ZNkW5FVHApWH2A6kRrT4=
SHA-256

JHONNATHAN DE SOUSA FLUGEL em 10/04/2026 12:25 - Assinado

eletronicamente



Endereço IP Geolocalização

170.233.4.115 Não disponível

Autenticação jflugel@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

wZtQ83DkK/CwUnQy/pkA0UwhY9tps4Sonv+yKgkYKRI=
SHA-256

LUIZ CESAR CANHA FERREIRA em 10/04/2026 12:35 - Assinado

eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

170.233.6.109 Não disponível

Autenticação cezardopovo@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

U6XCDg99GcK9CnZQddaT6/CV1hH1jc3hulSiPAy5dQg=
SHA-256

João Paulo Machado em 10/04/2026 12:44 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

170.233.6.109 Não disponível

Autenticação joaopaulo@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

tN+n1BpWKGhAYABCnF3P5xrEl1ABF7YXPNufPVfzeuY=
SHA-256

GERSON SUTIL em 10/04/2026 12:44 - Assinado eletronicamente



Endereço IP Geolocalização

170.233.6.109 Não disponível

Autenticação gersonsutil@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

02nl84R/XicgnVOwiXYOFD1PNBpWpS/sKfw23okB/gQ=
SHA-256

Paulo Roberto Nocera Junior (CPF ***.291.289-**) em 10/04/2026 12:47 -

Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

2804:389:c2cd:5ac3:ed1a:a9aa:c8d8:e29e Lat: -24,805784 Long: -49,988050

Precisão: 23 (metros)

Autenticação paulo@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

vWRIhdyR1EVwoFhW9PmTuP7MwF9fNBjmNZiOoaxRDxg=
SHA-256

PAULO CESAR DE FARIAS em 10/04/2026 13:15 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

45.4.106.109 Não disponível

Autenticação paulinho@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

shzIcC4XyrA8+A346M8PzC36gad0YDhSt4TfXvnDrEY=
SHA-256

Pedro Jaremczuk em 10/04/2026 13:58 - Assinado eletronicamente



Endereço IP Geolocalização

2804:1464:619e:db00:a410:a729:2623:a927 Não disponível

Autenticação pedro@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

6yufjKJR/opjrJAsrHnAyE3c0wbB6WbQqx8J9uZ+BNA=
SHA-256

ALDORI JOSÉ CORSO em 10/04/2026 14:22 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

170.233.6.109 Não disponível

Autenticação aldori@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

hKehPQPVdGrO4Fb+jIPWtbn757KwX6JQyBfeNGygLXA=
SHA-256

Renato Oscar da Silva Cordeiro em 10/04/2026 16:11 - Assinado

eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

170.233.6.109 Não disponível

Autenticação renato@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

cnj6WH+uxxt++hL8Qx1EG/jqKLNLmlSMZgCjjgX7XAs=
SHA-256

Maria de Fátima Barth Antão Castro em 13/04/2026 12:59 - Assinado

eletronicamente



Endereço IP Geolocalização

170.233.6.109 Não disponível

Autenticação fatima@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

IAVamrXY9E6K9xAWH6RimIvRgGG9bVNbVj+lbqkNwqw=
SHA-256

Ricardo dos Santos em 13/04/2026 13:32 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

170.233.6.109 Não disponível

Autenticação ricardo@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

bf6P+8WLsix50C5qqCRCVONwxs9avojNPJh0IrHTMw4=
SHA-256

Para verificar as assinaturas, acesse o link direto de validação deste documento:

https://www.dropsigner.com/validate/B3XAT-JUZ7Y-WPCK9-VC2UN

.

Ou acesse a consulta de documentos assinados disponível no link abaixo e informe

o código de validação:

https://www.dropsigner.com/validate

.




